ΤΕΙ- ΑΜΘ ΤΜΗΜΑ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑΣ – ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΥΛΙΚΩΝ


ΑΣΚΗΣΗ -7
ΕΥΡΕΣΗ ΑΥΤΕΠΑΓΩΓΗΣ ΠΗΝΙΟΥ
1. Συνδέστε σε σειρά ένα αντιστάτη R=120Ω  ένα πυκνωτή  χωρητικότητας  C=1μF με ένα πηνίο άγνωστης αυτεπαγωγής  L με την γεννήτρια συχνοτήτων . 
2. Μετρείστε με το ωμόμετρο την ωμική αντίσταση του πηνίου
3. Τοποθετήστε ένα αμπερόμετρο στο κύκλωμα. Επιλέξτε από την γεννήτρια πλάτος ίσο με 5V. 
4. [bookmark: _GoBack]Μεταβάλλετε την συχνότητα της γεννήτριας  σύμφωνα με τον Πίνακα Ι φροντίζοντας η ενεργή τιμή της τάσης να παραμένει σταθερή. 
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5. Από τον τύπο





Να υπολογίσετε την αυτεπαγωγή του πηνίου.

6 . Από τα γεωμετρικά χαρακτηριστικά του πηνίου και με συνεννόηση με τον υπεύθυνο του εργαστηρίου να υπολογίσετε την μαγνητική διαπερατότητα του σιδηρομαγνητικού υλικού.



